                                                 OGLEDNI  PRIMJER  KONTROLNOG RADA


1. Pretvaranje mjernih jedinica [3 boda]:
 





15 km/h =


m/s

  





240  m/s=


km/h






           0,05   m/h=


cm/s
2. Popuni tablicu ( na posebnom papiru piši  postupak )  [3 bodova]:
	s
	t
	v

	
	240 min
	50 km/h

	0,5 km
	
	0,5 m/s

	300 m
	0,45 min
	


3. Koliki je ukupni put prešlo tijelo i koliko se dugo gibalo ? [6 bodova]
a) [image: image1.png]a
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b) Kolikom se brzinom gibalo od početka kretanja od A do B, zatim od B do C i na kraju od C do D ?
c) Koliko se prosječnom brzinom gibalo tijelo od početka do točke D ?

d) Nacrtaj uredno v-t graf pomoću trokuta.

4. Popuni tablicu ( na posebnom papiru postupak ) [3 bodova]:
	v
	t
	a

	30 km/h
	0,05 min 
	

	
	7 min
	0,25 m/s2

	68 km/h
	
	10 m/s2


5. Na slici je graf ovisnosti brzine o vremenu. Opiši i odredi koliko je ubrzanje tijela na dijelovima A,B,C ?
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    [3 bodova]
6. Opiši razlike između jednolikog gibanja i jednolikog ubrzanog gibanja, navedi primjere i formule.  
    [3 bodova]
7. Koliko ubrzanje ima tijelo od 100 kilograma na koje djeluje sila od 2000 N ?

     [3 boda]
8. Koliku akceleraciju ima tijelo mase 800 kilograma ako na njega djeluje stalna sila od 7500 N ?
    [ 3 boda]
 9. Vlak mase 50 tona giba se brzinom od 50 km/h. Vlak se mora zaustaviti na putu dugom 20 m. 
     Kolika mora biti sila kočenja ?
     [3 boda ]
                    30 bodova …. 11 do 15 bodova (2), 16 do 20 (3), 21 do 25 (4), 26 do 30 (5)


